



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE CASARRUBIOS DEL MONTE

CORRECCIÓN DE ERROR

Visto el anuncio de la oferta de empleo público para el año 2019, publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 83, de fecha 6 de mayo de 2019, y advertido error material en la redacción, debe quedar en la siguiente forma:

Donde dice:

DENOMINACIÓN DEL PUESTO

Auxiliar-Administrativo (R.P.T. Nº 19).

Debe decir:

DENOMINACIÓN DEL PUESTO

Auxiliar-Administrativo

Lo que se hace público para general conocimiento.

Casarrubios del Monte, 5 de agosto de 2019.-El Alcalde, Jesús Mayoral Pérez.

N.ºI.-4284